

“国际军事比赛—2017”开幕

新华社莫斯科7月29日电（记者 李海 张圣涛）“国际军事比赛—2017”29日在莫斯科郊外的爱国者公园举行开幕式。来自中国、俄罗斯、阿塞拜疆、哈萨克斯坦等28个国家的150支代表队，将在接下来的15天里分别在中国、俄罗斯、白俄罗斯、阿塞拜疆、哈萨克斯坦5个国家展开多轮比拼，检验提高多国官兵战技水平。

开幕当天，爱国者公园广场人潮涌动、彩旗飘扬，到处洋溢着热烈的气氛。正午时分，踏着欢快的迎宾曲节拍，俄罗斯礼兵高举各参赛国国旗走上开幕式舞台，当鲜艳的五星红旗在舞台中央迎风飘扬时，现场响起

热烈掌声。

俄罗斯总统普京在开幕式上播放的视频致辞中说，热烈欢迎参加“国际军事比赛—2017”的各国军方代表队。在这一赛事中，各国民兵可以在各种陆海空竞赛项目中展现高超的军事素质、纪律性以及训练、配合水平，这些能力会决定未来的实战行动能否成功。“我深信，本届比赛将给各国代表队提供彼此分享经验、比试装备性能的良机，并且增进各国军队间的传统友谊与交流合作。”

俄国防部长绍伊古在现场致辞时表示，2015年在俄罗斯首次举行的“国际军事比赛”，目前吸引了越来越多的海外军方代表

队参赛，希望承办该赛事的国家也在增多，比赛项目已从最初的14项增至28项，其观赏性和激烈程度显著提高。“我相信各国选手将在比赛中勇往直前，展现军人的意志力、忍耐力和骨气。祝大家经受住所有考验，实现心中的目标”。

当天下午，“坦克两项”（越障和射击）率先在爱国者公园附近的“阿拉比诺”靶场开赛，第一组比赛在老挝、安哥拉、塔吉克斯坦、乌干达4国代表队之间展开，紧接着中国与蒙古国、科威特、阿塞拜疆在第二组比赛中展开角逐。结果中国队以优异的竞速和射击成绩，在该小组中胜出。

中国陆军赴俄指挥组负责人张建华上校介绍说，中国陆军派出4支代表队参加在俄境内举行的“坦克两项”“侦察尖兵”“修理营”和“厄尔布鲁士之环”（山地野战技能比赛）共4项赛事。其中“坦克两项”分为单车赛、接力赛两种形式，中方将分别与来自俄罗斯、白俄罗斯等19个国家的代表队展开激烈比拼。

据悉，本届“国际军事比赛”共设置2445枚奖牌、28个奖杯，来自亚洲、欧洲、非洲和拉丁美洲的总共4000多名各国军人将参加各项赛事。

欧盟就波兰司法改革启动法律程序施压

新华社布鲁塞尔7月29日电（记者 郑江华）欧盟委员会29日向波兰发出一封“正式通知函”，称波兰“普通法院组织法”个别条款违反欧盟相关条约，欧委会就此启动法律程序。

欧盟委员会在通知函中说，波兰“普通法院组织法”中规定，对男女法官实行不同年龄（男65岁，女60岁）退休制，此条款违反欧盟有关条约的性别平等原则。

欧盟委员会同时就“普通法院组织法”赋予波兰司法部长任免普通法院院长的权力表示担忧，称这将破坏波兰法院的独立性。

欧盟委员会限期波兰政府在一个月内作出答复，如在期限内未收到波兰的答复，或对答复不满意，欧委会将向波兰发送一份

“有理由的意见”，即法律程序的第二步。

本月初，波兰议会通过了三项涉及司法改革的法案，其中“普通法院组织法”经总统杜达25日签署后，已于28日发布生效。另两项法案遭总统否决。

这三项法案一经公布即遭到波兰反对党、学界及部分民众的反对，认为这破坏了司法独立，一些民众还在首都华沙举行示威抗议活动。

欧盟委员会第一副主席弗兰斯·蒂默曼斯26日曾警告波兰政府，一旦正式发布“普通法院组织法”，欧委会将立即启动法律程序。他表示，波兰的司法措施仍然威胁司法体系，若无视警告，欧盟准备启动第七条程序，中止波兰的会员投票权。

伊朗对欧盟石油出口大幅攀升

新华社德黑兰7月29日电（记者 马晓）据伊朗《财经论坛报》29日报道，今年前4个月伊朗对欧盟原油出口量达931万吨，约6650万桶，平均每天约56万桶，是去年同期的6倍多。

报道说，在欧盟国家中，意大利进口伊朗原油最多，约280万吨；法国和西班牙排在其后，分别进口约220万吨和110万吨。

报道援引伊朗国家石油公司负责人的说法，根据与欧盟国家签署的最新合同，伊朗对欧盟的原油出口量将达平均每天60万至70万桶。

报道认为，伊朗对欧盟原油出口量激增得益于伊核问题全面协议生效后，对伊朗相关领域的制裁得以解除。

澳大利亚警方反恐搜查逮捕4名嫌疑人



7月30日，在澳大利亚悉尼，警察进行取证工作。

澳大利亚警方29日在悉尼市4个街区展开突击搜查，逮捕4人。澳大利亚总理马尔科姆·特恩布尔说，这轮行动是为挫败和防止针对该国的恐袭计划。

新华社发

“加州西瓜节”在洛杉矶举行



7月29日，在美国洛杉矶，民众在西瓜节上参与游戏。当日，“加州西瓜节”在洛杉矶举行，吸引大批民众参与。

新华社发

肯尼亚副总统住宅遭袭

新华社内罗毕7月29日电（记者 金正 王小鹏）肯尼亚警方29日说，副总统威廉·鲁托位于肯西部城镇埃尔多雷特附近的一处乡间住宅当天遭到一名持刀男子袭击，造成一名执勤人员受伤。事发时，鲁托及其家人已外出。

肯尼亚警察总监约瑟夫·博伊内特当晚在一份声明中表示，29日中午12时左右，一名不明身份的男子持砍刀接近鲁托住宅的大门，向一名执勤人员连砍数刀，随后闯

入住宅。其他执勤人员迅速行动起来，袭击者被迫躲入大门附近一座仍在施工的建筑内。

声明说，鲁托及其家人在事发时均已外出，受伤的执勤人员已得到救治，目前状况稳定。警方已派遣更多警力赶赴现场，事件的进一步细节将于晚些时候发布。

肯尼亚计划于8月8日举行大选。据悉，鲁托在事发前离开住宅并前往附近城镇，与肯总统肯雅塔一道参加竞选活动。

喀麦隆发生自杀式袭击致5人死亡

新华社雅温得7月29日电（记者 乔本孝）喀麦隆当地媒体29日援引喀安全部门消息人士说，该国极北大区靠近尼日利亚边境的梅梅市28日发生自杀式爆炸袭击，4名袭击者和1名平民死亡。

据报道，4名疑似极端组织“博科圣地”成员潜入梅梅市，其中3人28日早上引爆爆炸物，造成至少1名平民死亡，3名袭击

者也当场死亡。另有1名袭击者在引爆爆炸物前被警察击毙。

近年来，“博科圣地”不时在喀麦隆、尼日利亚等国制造恐怖袭击，造成大量人员伤亡。从2016年7月底开始，由尼日利亚、尼日尔、乍得和喀麦隆等国组成的多国联合部队在尼日尔和尼日利亚边境地区对“博科圣地”展开大规模清剿行动。